
Prijedlog 
 
 
 
 

  Na temelju članka 1. stavka 2. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike 
Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11 i 119/14), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici 
održanoj ______________ godine donijela 

 
 
 

O D L U K U 
 

o prihvaćanju Prijedloga sporazuma o suradnji 
na mjerama suzbijanja energetskog siromaštva 

 
 
 

I. 
 

  Prihvaća se Prijedlog sporazuma o suradnji na mjerama suzbijanja energetskog 
siromaštva, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo socijalne politike i mladih aktom, klase: 
022-03/15-02/269, urbroja: 519-01/4-15-2, od 7. rujna 2015. godine.  
 

II. 
 

  Zoran Milanović, predsjednik Vlade Republike Hrvatske potpisat će, u ime 
Vlade Republike Hrvatske, Sporazum iz točke I. ove Odluke, a u slučaju njegove spriječenosti 
Sporazum iz točke I. ove Odluke potpisat će Milanka Opačić, potpredsjednica Vlade 
Republike Hrvatske i ministrica socijalne politike i mladih. 
 

III. 
 
  Zadužuje se Ministarstvo socijalne politike i mladih da o ovoj Odluci izvijesti 
sva tijela uključena u provedbu Sporazuma iz točke I. ove Odluke. 

 
IV. 

 
  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
Klasa: 
Urbroj: 
 
Zagreb, 
 
 PREDSJEDNIK 
 
 
 Zoran Milanović  
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OBRAZLOŽENJE 
 
 
 Sukladno Direktivi 2009/72/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 13. srpnja 2009. 
godine o zajedničkim pravilima za unutarnje tržište električne energije kojom se ukida 
Direktiva 2003/54/EZ (SL. L 211, 14. 8. 2009.) i Direktivi 2009/73/EZ Europskog parlamenta 
i Vijeća od 13. srpnja 2009. godine o zajedničkim pravilima za unutarnje tržište prirodnog 
plina kojom se ukida Direktiva 2003/55/EZ (SL. L 211, 14. 8. 2009.) Vlada Republike 
Hrvatske propisima koji uređuju područje socijalne skrbi te propisima koji uređuju energetski 
sektor stvara pretpostavke za formiranje primjerenih mjera zaštite ugroženih kupaca 
energenata koji zbog svog socijalnog položaja i/ili zdravstvenog stanja imaju pravo na 
posebnu zaštitu. 
 U tom smislu na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 1. rujna 2015. godine, utvrđen je 
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj skrbi, s Konačnim 
prijedlogom zakona, kojim je radi zaštite građana koji su u osobito teškom socijalnom 
položaju predviđeno uvođenje posebne naknade za ugrožene kupce energenata. Korisnici 
predmetne naknade bit će korisnici koji su propisima kojima se uređuje energetski sektor 
definirani kao ugroženi kupci. 
 Na sjednici Vlade Republike Hrvatske, 3. rujna 2015. godine, donesena je Uredba o 
kriterijima za stjecanje statusa ugroženih kupaca energije iz umreženih sustava, kojom je 
definiran pojam ugroženog kupca energije na način da status ugroženog kupca može imati 
krajnji kupac na umreženom sustavu iz kategorije kućanstva koji se opskrbljuje kroz obveznu 
javnu uslugu u okviru univerzalne usluge i/ili obveznu javnu uslugu opskrbe plinom i/ili 
uslugu opskrbe toplinskom energijom pod uvjetom da: 
-          je korisnik zajamčene minimalne naknade, 
-          je član kućanstva koje je korisnik zajamčene minimalne naknade 
-          je korisnik osobne invalidnine  
-          živi u kućanstvu s korisnikom osobne invalidnine. 
 Ujedno, navedenom Uredbom propisano je da nadležni centar za socijalnu skrb u 
upravnom postupku pojedinačnim aktom utvrđuje status ugroženog kupca te određuje iznos 
socijalne potpore ugroženom kupcu, odnosno vrstu i opseg prava koja mu pripadaju s obzirom 
na utvrđen status kao i način sudjelovanja u podmirenju troškova energije. 
 S obzirom da je Prijedlogom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj 
skrbi, s Konačnim prijedlogom zakona propisano da će centar za socijalnu skrb na zahtjev 
ugroženog kupca rješenjem kojim priznaje pravo na naknadu za ugroženog kupca energenata 
između ostalog odrediti način sudjelovanja u podmirenju troškova energenata odnosno način 
isplate naknade za ugroženog kupca energenata, te obzirom da je istim zakonom propisano da 
će način sudjelovanja u podmirenju troškova energenata korisnika naknade te postupanje 
nadležnih centara za socijalnu skrb vezano za priznanje predmetne naknade propisati uredbom 
Vlada Republike Hrvatske na prijedlog ministarstva socijalne politike i mladih, potrebno je 
predloženim sporazumom, radi adekvatnog normiranja načina izvršenja subvencioniranja 
troškova energenata s opskrbljivačima energije utvrditi suradnju između Vlade Republike 
Hrvatske i opskrbljivača na izvršavanju mjera borbe protiv energetskog siromaštva sukladno 
propisima koji uređuju područje socijalne skrbi i energetski sektor.  

Dodatno napominjemo da donošenje predmetne Odluke neće imati učinak na državni 
proračun Republike Hrvatske. 
 Predloženom odlukom prihvaća se Prijedlog sporazuma o suradnji na mjerama 
suzbijanja energetskog siromaštva, te se određuje da će sporazum potpisati Zoran Milanović, 
predsjednik Vlade Republike Hrvatske, a u slučaju njegove spriječenosti Milanka Opačić, 
potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica socijalne politike i mladih. 


